g2=11kH/m g1=100kH/m
/7% 1 Hcxoonvie oannvie:
¥R, RBt [t]=100MMa
c=0,5m

= ol=160MTlla
| =4 3m !C 1,0Mm [O]

Ioooopamb Ne oeymasepa-?

1.0npeoensem onopusie peakuuu

ZM ,=0; 11*0,5*0,25-100*1*4,8+Rb*4,3=0
Rb=111,3kH
Z M, =0; 11%0,5*4,55-100*1%0,5-Ra*4,3=0
Ra=-5,8kH

Hposepra: ~ » Y =0;  -110,55,8-100"1+111,3=0



2.Cmpoum Inopvl nOnepeuHsviX Cul u
U32UOaOUWUX MOMEHMOB

I yuacmok I yuacmok 0<z<4,3m

0<z<0,5m

i oYy
| "'ngQY 1,375 \/—?RA ~ ?M ¥

Z -/MX

</

Qy=1 1*2 Qy=-5,5-5,8=11 ,3KH

z=0 Qy=0 Mx=-1375-113z

z=0,5 Qy:-S,SKH

R z=0 Mx=-1,375kH*M

Mx = 5 z=4,3 Mx=-49,97kH*m
z=0 Mx=0

z=20,5

Mx=-1,375kH*m



Il yuacmok

0<z<I10m

g1=100kH/m

11,3
| *QY
49,97 é z | My

Qy=-11,3+111,3-100z
z=0 Qy=100xH
z=1 Qy=0

Mx =-49,97+100z —

100%* z2

z=0 Mx=-49,97xkH*Mm
z=1,0 Mx=0
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3. Iloooop ceuenusa ogymaepa u3
YCa06us nPpOYHOCMU HA U32U0

o]

Oux =

T <[o]

WX
Mx(max)=132,02xkH*m

Mx 132,02%10°

240*10°

Ilo copmamenmy

33

Wx =597 cm’

=0,55*%10" m> =550cm’



U3 copmamenma:
b=14cm d=0,7CM

b
v h=33cM  Sx=339 cm3
—\|— Jx=9840cv4 t=112cm
d
¥ Ilposepka npounocmu danku npu
h HOPDMAJIbHBLX HANDPDAWHCCHUAX

* 3
t o max = /¥ _ 132,02 12 = 221MTla <[] = 240MI1a
| Wx  597*10

| IIposepka na oeiicmeue
KACamenbHolX HAnPAICeH U

_oM.s,  110-10°-339-107°

T = =54,1MIla <[t |=100MIla
WEJ.d 9840-107°.0,7-107 7]

IIposepka banku na oeiicmeue 21aéHbIX HANPAICCHUTL
Onopa B: Mx=132,02kH*m  Qy=110kH



Hocmpoerme nwopsl G , .

M,  132,02*10°

Touka 1 y1=h/2=16,5cm o0, ="~ -y = . 16,5%107% = 221MIla
71 4 8
J 0840*10
M 132,02*10° >
2=h/2-t=15,38cm ©,, = ~ -y, = -15,38*%107° =206 MIla
TOQKa 2 y M Z2 JX yz 9840*10—8
Touxa 3 Y3=y2=15,38cm o, =0,,=206Mlla
M,  132,02*10° w12
Touxka 4 y4=(h/2-t)/2=7,69cm Oz4 = J, Va = 0840*10°% +7,69%10° 7 =103ML.
Touka5 y;=0 Vol :MX.y =0
/5 W 5

X



Hocmpoenue Inpsul T .
0,-S.,  110:10° 0

=h= * — T, = = . :0
Touxka 1 b1=b=14cm Sy, =0 =) b T 9840-10° 0.1
Touxa 2 b2=b=14cm  Sx2=b*t*(h/2-1/2)=14*1,12%(33/2-1,12/2)=249,9 cm3

110-10°  249,9*10°°

T, = e = Z,OMHCZ
9840-10 0,14
Tourxa 3 b3=d=0,7cm Svi =98y,
. 3 * -6
110-10°  249.9*10 — 30.0MITa

T3 = N
9840-10 0,007
St =S+ (h/12=0)*d*((h/2—1)*3/4) =
b4=d=0,7cm P
Touxa 4 = 249,9+15,38%0,07* (15,38 %3/ 4) = 262,3 cx3

103 *x1N°
. 110-10°  262,3*10 — 41.9MITa

‘' 9840-10° 0,007

Touxka 5 b5=d=0,7cm St =S, =339cM3

. 3 * -6
_ 110107 339%10°

Ts = 8
9840-10 0,007



Ilocmpoenue snwpet ¢, . :

(O

1 2
Toukal =<, = (zj +77 = (221/2) + 0% =110,5MTla

N\ |
Touxka 2 «<,..= (Zj +72 = (206/2) +2% =103,0MITa
\\I

N2
e f )
Touka 3 T = (2j +77 = (206/2) +39,9* =110,5MITa

| 2
— g 2 _ , 2 2 .
Touka 4 T max —,\\(2j +7° =-103"+41,9" =66,4Mlla

:‘ 2
= “I © 2 _ ;;/‘: 2 2 _
Touka 5 Thux = \( j +77 =07 +54,1° =54,1MITa



o
Ilocmpoenue >nwopot ,,,, : Ouv = . T, Mlla
MIN MIN

Touxa 1 ©Cmax =110,5£1105MIla o,,,,, =221 Mlla O vt = 0

MIN1

Touka 2 ,,,=103+103MIla Oy, =206 MIla o,,,, =0Mlla

MIN?2

Touka 3 o, =103+1105MIla ©,,y,=2135Mlla o,,,,=-7,5Mlla

MIN3

Tourxa 4 ©iuxs =51,5166,4 Mlla Oyuxa =117.9Mlla ©,,, = —14,9 Mlla

MIN 4

Tol”{a 5 O puxs = Oi5471 Mlla O uxs = 54,1 MIla Oyivs = 54 1 Mlla

MIN5



Oyvuv O max

0 221
7"7 723?'
e _14_,_9/ 117.9
54,1

) |
[ 1],




Onpeoenenue 21a6HBIX HANPAHCCHU
2/IABHBIX NIAOWAOO0K ¢ noMoubio Kpyza Mopa

Touxa 3 o, =206MIla 1, =39,9MIIa




Touka5 o,=0 t5=>54,1Mlla

AT

7, =54,1
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| s V5 oo

77
4%; </ RB* 5(?1 — 5c4 =0

10°
5. =
132,02 €2 2%10''*9840%107

@ 6,89 ,é ] (—2%6,89%0,73-132,02*0,73) +

*(;*13,11*0,9*2/3*0,7%3?*

25%38°

*0,73) =-0,0012m =-1,2.

13,11
10° 1 0,58
— k(% * * * > *
Fiq Ses = S aiomrogaor gt (G F131¥0.9%2/3% 0,61+
”g 'g (—2%6,89%1,01-2%2,64%0,61—6,89*%1,01-2,64%0,61)+
1 25%0,58° 322

FO.61+1,01)+ =¥ (-2¥132,02¥1,01-2,64#1,01)

M(1)
0,73 * - +T* 1,01) = —0,0055m = =5,5.um

faY
ﬂ@b 173’7 Xapakmep uzocnymoii ocu 0aiKu

0,61 1,01



Yenvt nosopoma

3 9]
- o 10 _8*(—1*13,11*0,9*(0,81+1/3*0,19)+3’8
2*#10" *9840*10 2 6

*

(D(,'l

% 3
(2#132,02%0,81+6,89%0.81)— 2> >

*0,81) = 0,0044 pao = 0,25°

B 10°
O3 = 5910 %9840%10°F
(2%6.89%1+2%132,02%0.19+6.89*0.19+132.02*1)
25%38°

*(—;*13,11*0,9*2/3*0,19+3é8*

#(0,19+1) = 0,0029 pad = 0,17°

0,19 1
M(1) 09—




